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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

39--11711141711718156201839Bramley, Busbridge
10.1%--4.1%7.3%2.9%1.1%4.3%3.3%4.9%1.9%4.1%4.0%3.8%2.6%3.7%3.6%3.6%and Hascombe

51--92722013222122415242651Chiddingfold and
13.2%--3.2%1.7%14.4%3.6%6.1%1.8%2.2%3.9%5.5%2.6%5.9%7.1%4.4%5.2%4.8%Dunsfold

45--96211232-1823148242145Elstead and Thursley
11.6%--3.3%6.9%3.8%1.8%3.6%8.0%1.7%-4.4%5.2%3.4%3.5%4.3%4.1%4.2%

--4211523111421429122222142Farnham Bourne
--10.6%4.0%5.1%4.5%4.9%3.4%2.9%3.0%3.1%3.5%6.4%2.9%1.0%4.0%4.0%4.0%

--4191-614-781518168182341Farnham Castle
--10.3%3.2%0.7%-8.3%4.2%-4.8%13.1%3.7%3.9%3.9%3.8%3.3%4.5%3.9%

--42104131718320201310232042Farnham Firgrove
--10.5%3.7%4.4%1.6%5.0%5.2%3.4%5.2%4.1%4.8%4.4%3.3%4.5%4.1%3.8%4.0%

--58174351816325222214312758Farnham Hale and
--14.5%6.3%4.6%5.7%7.0%5.4%1.6%4.1%5.2%6.0%4.9%5.5%6.4%5.7%5.2%5.5%Heath End

--31112-213133111688171431Farnham Moor Park
--7.8%4.0%2.5%-2.9%3.8%1.9%2.2%4.3%2.6%3.5%1.9%3.6%3.1%2.8%2.9%

--52171331577514152511262652Farnham Shortheath
--13.0%6.4%1.6%5.4%4.9%4.6%16.6%5.1%8.3%3.5%3.4%6.4%5.3%4.7%5.1%4.9%and Boundstone

--44127111147112171710232144Farnham Upper Hale
--11.0%4.4%7.4%1.4%2.1%3.5%9.5%4.9%2.2%2.9%3.8%4.3%4.6%4.2%4.1%4.1%

--56137151848321162516292756Farnham Weybourne
--14.1%4.9%7.8%1.4%7.0%5.5%8.4%5.3%4.1%5.2%3.5%6.3%7.3%5.3%5.3%5.3%and Badshot Lea

--3361316-72818114221133Farnham Wrecclesham
--8.2%2.2%0.9%5.7%1.0%1.8%-4.5%2.9%2.0%4.0%2.9%1.7%4.0%2.1%3.1%and Rowledge

40--13124141221913198211940Frensham,
10.3%--4.8%1.4%4.2%5.7%4.3%1.5%1.4%2.9%4.6%2.9%4.7%3.7%3.7%3.7%3.7%Dockenfield and

Tilford

-53-126151234619241911322153Godalming Binscombe
-19.1%-4.4%6.4%2.4%7.0%3.6%6.0%2.5%8.7%4.5%5.2%4.7%5.0%5.8%4.0%5.0%

-38-78-410-421414159182038Godalming Central
-13.8%-2.5%8.4%-5.7%3.0%-2.9%3.1%3.4%3.1%3.9%4.1%3.3%3.9%3.6%and Ockford

-40-91421411111720164221840Godalming
-14.5%-3.2%0.8%8.6%2.8%4.2%1.8%7.8%1.1%4.3%4.5%4.0%1.9%4.0%3.5%3.8%Charterhouse

-34-121-46161914156201434Godalming Farncombe
-12.4%-4.3%1.5%-5.7%1.7%3.3%4.1%1.8%2.1%3.1%3.7%2.7%3.7%2.8%3.2%and Catteshall

-42-944-1727-1918196231842Godalming Holloway
-15.1%-3.2%4.3%8.0%-5.1%4.5%5.0%-4.7%3.9%4.7%2.7%4.2%3.6%3.9%

50--164211814223182111262450Haslemere Critchmere
13.0%--5.9%4.9%4.0%2.1%5.4%2.8%2.7%3.2%5.7%4.0%5.3%5.2%4.8%4.7%4.7%and Shottermill
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

65--1227321415324341614273765Haslemere East and
16.8%--4.4%2.4%14.0%5.1%6.3%9.8%10.2%4.5%5.8%7.6%4.1%6.6%5.0%7.3%6.1%Grayswood

51--1672-1727224211713322051Hindhead
13.4%--5.8%7.7%3.8%-5.3%5.9%4.4%3.0%5.9%4.6%4.4%6.1%5.8%3.9%4.8%

-70-2061111928827262617274270Milford
-25.1%-7.5%6.5%2.6%16.3%5.7%5.0%5.6%12.3%6.6%5.8%6.6%8.1%5.0%8.3%6.6%

45--1243-131841626136222345Witley and Hambledon
11.6%--4.3%4.7%5.8%-4.1%1.8%5.3%6.4%4.0%5.7%3.3%2.7%4.0%4.5%4.2%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

24017424914566354023929117383173322626934032466410 - Would
62.4%62.8%62.3%53.5%73.2%70.7%58.8%72.6%69.8%79.5%59.2%77.4%74.0%65.9%32.1%61.4%63.6%62.5%definitely vote

22162823433262108222323193233669
5.8%5.7%6.9%8.4%4.3%5.8%4.1%7.9%4.4%6.5%12.4%5.4%5.2%5.8%9.0%5.9%6.5%6.2%

3516412882732296392139335636928
9.0%5.9%10.3%10.2%9.5%3.8%10.6%9.8%5.8%6.0%9.8%9.5%4.6%9.8%15.3%10.1%7.1%8.7%

191011143331621-151013171921407
5.0%3.5%2.8%5.0%3.0%5.5%4.8%4.8%5.6%0.9%-3.7%2.2%3.3%7.9%3.4%4.2%3.8%

739103-321521748108186
1.8%1.0%2.2%3.6%2.9%-3.9%0.6%3.1%3.7%3.4%0.4%1.6%0.9%3.6%1.9%1.6%1.7%

1622141726593267222093022525
4.0%7.9%3.6%6.5%2.3%12.7%7.5%2.6%6.4%1.5%9.4%1.8%5.0%5.0%4.4%5.4%4.2%4.9%

57391-22-114654104154
1.3%2.6%0.7%3.5%0.7%-2.2%0.6%-0.8%1.0%1.1%1.4%1.2%1.7%1.9%0.8%1.4%

631210211--22-4412714203
1.5%1.0%2.9%3.9%2.4%1.5%1.8%--1.0%3.0%-0.9%1.0%5.5%1.2%2.7%1.9%

53782-41---13-1177142
1.2%1.0%1.7%2.8%1.7%-6.4%0.2%---0.2%0.7%-5.2%1.3%1.4%1.3%

5247---3----14647111
1.4%0.7%1.0%2.7%---0.8%----0.3%1.1%2.6%0.8%1.4%1.1%

252223-----2-121924273733700 - Would not vote
6.5%7.9%5.7%-----5.0%-1.9%0.5%4.2%5.9%12.7%6.7%6.4%6.6%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

3612663752679451643304215264429612292985584441002Unweighted Total

3592553782719049683294014763407430374188516476992Weighted Total

12977123----329417526814312264158170329Conservative
35.9%30.1%32.5%----100.0%9.0%11.8%8.4%65.7%33.3%32.5%33.8%30.7%35.7%33.1%

132630---68-213353233016363268Labour
3.7%10.1%7.8%---100.0%-5.2%9.2%54.8%0.8%5.3%8.1%8.2%7.0%6.8%6.9%

261113--49---34-423206242549Liberal Democrat
7.2%4.1%3.3%--100.0%---23.2%-1.1%5.2%5.4%3.3%4.6%5.4%4.9%

332531-90---1611541453113395090UKIP
9.2%9.8%8.3%-100.0%---39.6%7.6%8.4%10.0%10.5%8.3%6.9%7.6%10.5%9.0%

191120-----92531182112262450Another Party (Net)
5.3%4.2%5.4%-----22.6%17.4%5.4%0.3%4.2%5.5%6.3%5.0%5.1%5.1%

18913-----91931111812221841Green
5.1%3.4%3.6%-----22.6%12.9%4.4%0.3%2.5%4.8%6.3%4.3%3.9%4.1%

-1-----------1--11British National
-0.5%-----------0.4%--0.3%0.1%Party (BNP)

117------71-71-458Other
0.2%0.3%1.8%------4.4%1.0%-1.6%0.4%-0.8%0.9%0.9%

9768106271----941117910610362167103271Undecided
26.9%26.7%28.1%100.0%----23.6%27.7%17.6%19.4%24.6%27.6%33.0%32.4%21.7%27.3%

423855------53117347166570135Refuse
11.6%15.0%14.6%------3.3%5.4%2.8%16.9%12.5%8.5%12.6%14.7%13.6%

3592553782719049683294014763407430374188516476992SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

3612663752679451643304215264429612292985584441002Unweighted Total

36425738125293506534942158644404533871625214811002Weighted Total

13681132----349418628915613261169180349Conservative
37.3%31.5%34.7%----100.0%8.9%11.5%9.6%65.7%34.4%34.1%37.9%32.4%37.5%34.8%

122726---65-215353223013333265Labour
3.2%10.5%6.9%---100.0%-5.7%9.3%55.4%0.7%4.8%7.9%8.0%6.3%6.7%6.5%

261113--50---37-524206232750Liberal Democrat
7.2%4.2%3.5%--100.0%---23.5%-1.0%5.3%5.2%3.9%4.4%5.6%5.0%

352533-93---1711545473214415293UKIP
9.6%9.8%8.6%-100.0%---40.3%7.3%7.9%10.3%10.4%8.2%8.9%7.9%10.8%9.3%

211020-----102831182112272451Another Party (Net)
5.8%3.7%5.3%-----23.1%17.8%5.1%0.3%3.9%5.5%7.3%5.2%5.0%5.1%

20914-----102131122012241943Green
5.6%3.4%3.7%-----23.1%13.6%4.4%0.3%2.6%5.1%7.3%4.6%4.0%4.3%

-*-----------*--**British National
-0.1%-----------*--**Party (BNP)

116------7*-62-358Other
0.2%0.3%1.6%------4.2%0.7%-1.4%0.4%-0.6%0.9%0.8%

8963100252----94311841071024315894252Undecided
24.6%24.5%26.1%100.0%----22.0%27.1%18.0%19.1%23.6%26.4%26.6%30.2%19.7%25.2%

454057------63138050127171142Refuse
12.3%15.7%14.9%------3.5%4.0%2.9%17.7%12.8%7.5%13.6%14.7%14.1%

36425738125293506534942158644404533871625214811002SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

219153215-945164330321065132535617457306281587Unweighted Total

229154225-9350653493311050343266235107293315608Weighted Total

13681132----349418628915613261169180349Conservative
59.1%52.7%58.8%----100.0%11.4%16.6%12.3%84.2%58.6%56.0%57.4%57.6%57.1%57.4%

122726---65-215353223013333265Labour
5.0%17.6%11.7%---100.0%-7.3%13.4%71.0%0.9%8.1%12.9%12.2%11.1%10.3%10.7%

261113--50---37-524206232750Liberal Democrat
11.4%7.0%5.9%--100.0%---33.8%-1.3%9.0%8.5%6.0%7.9%8.6%8.3%

352533-93---1711545473214415293UKIP
15.2%16.4%14.6%-100.0%---51.7%10.5%10.1%13.2%17.7%13.4%13.4%14.1%16.4%15.3%

211020-----102831182112272451Another Party (Net)
9.3%6.3%9.0%-----29.6%25.7%6.5%0.4%6.7%9.1%11.1%9.3%7.6%8.4%

20914-----102131122012241943Green
8.9%5.6%6.3%-----29.6%19.6%5.6%0.4%4.4%8.4%11.1%8.2%6.1%7.1%

-*-----------*--**British National
-0.1%-----------0.1%--**Party (BNP)

116------7*-62-358Other
0.4%0.6%2.7%------6.1%0.9%-2.3%0.7%-1.1%1.4%1.3%

229154225-9350653493311050343266235107293315608SIGMA
100.0%100.0%100.0%-100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q3. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided and refused removed
Q3. Let's say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your South West Surrey constituency?
Base : Respondents likely to vote in the general election

Prepared by Survation
Page 9



Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

164105141794143268---40919815854212198409Conservative
42.6%37.9%35.1%29.2%45.3%8.9%4.5%81.5%---100.0%44.0%39.8%25.0%38.3%38.8%38.6%

171831115-355--65-272810343165Labour
4.3%6.3%7.6%4.1%5.9%-50.8%1.6%--100.0%-6.0%7.1%4.6%6.1%6.1%6.1%

4841574111341317-147--6956226779147Liberal Democrat
12.5%14.8%14.3%15.0%12.4%69.2%19.7%5.2%-100.0%--15.4%14.0%10.1%12.2%15.6%13.8%

9614616-1429---1694101929UK Independence
2.3%2.3%3.5%2.3%17.7%-2.1%1.1%69.2%---3.6%2.4%1.8%1.8%3.8%2.8%Party (UKIP)

6253--1-13---3828513Other (Please state)
1.5%0.8%1.2%1.2%--0.9%-30.8%---0.7%1.9%1.0%1.4%1.0%1.2%

3723304464212----303723603090Don't Remember
9.5%8.5%7.5%16.2%6.9%7.3%2.7%3.5%----6.7%9.4%10.5%10.8%5.9%8.5%

42385331-1-1----725377261133Refuse
10.9%13.7%13.2%11.5%-1.3%-0.4%----16.1%13.4%3.4%13.0%12.0%12.5%

634370561171322----3448949185176Did not vote
16.3%15.7%17.4%20.5%11.8%13.3%19.3%6.6%----7.6%12.0%43.6%16.4%16.7%16.6%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

16911316312432223111919742816422014382245200445The quality of local
44.0%40.8%40.7%45.6%35.5%43.9%45.8%36.3%45.8%50.8%43.5%40.1%48.9%36.1%38.0%44.3%39.3%41.9%NHS hospitals and GP

services in South
West Surrey

3730622328-344755615950206860128The impact of
9.6%10.7%15.4%8.4%31.5%-4.3%13.5%16.0%3.5%7.3%15.0%13.2%12.5%9.1%12.3%11.8%12.1%immigration on your

local community

2716241741421212119232717343367The level of crime
7.0%5.8%6.0%6.3%4.2%2.9%5.1%6.3%5.2%7.9%2.0%4.7%5.1%6.8%7.9%6.1%6.5%6.3%and anti-social

behaviour in your
area

323229188101028281232263334435093Employment
8.3%11.5%7.3%6.6%8.8%20.3%15.1%8.5%5.2%5.4%18.0%7.8%5.9%8.3%15.6%7.7%9.9%8.8%opportunities in

South West Surrey

5441654836156952410693085448674160The quality of local
14.0%14.6%16.2%17.8%3.6%12.3%21.5%21.0%12.6%16.2%15.5%16.7%6.7%21.4%20.5%15.5%14.5%15.0%schools and higher

education in South
West Surrey

6646574215106476249649159197891169Something else
17.1%16.6%14.3%15.3%16.5%20.7%8.2%14.4%15.2%16.3%13.7%15.7%20.2%14.9%8.8%14.1%17.9%15.9%(please state):

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the moment?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

78424840211265921397154635166102168Support the
20.3%15.3%12.0%14.9%23.8%24.1%9.2%18.1%4.9%8.6%13.2%17.3%11.9%15.9%23.9%12.0%20.0%15.8%inclusion of the NHS

in the trade
agreement

2391672681705429521923411542254298259117348326674Oppose the inclusion
62.1%60.3%67.1%62.8%59.8%59.2%76.5%58.5%80.7%78.2%65.7%62.0%66.4%65.1%54.4%62.9%64.1%63.5%of the NHS in the

trade agreement

686884601581077619148597754713981219Don't know
17.6%24.4%21.0%22.3%16.4%16.8%14.2%23.4%14.3%13.2%21.2%20.7%21.7%19.0%21.7%25.0%15.9%20.7%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

2411832571745529522082811442264294264123335347682Should seek to
62.8%66.0%64.3%64.2%61.2%59.5%76.4%63.2%66.7%77.9%64.8%64.4%65.5%66.5%57.2%60.6%68.2%64.2%exclude

5832592719127508149585845466683149Should not seek to
15.1%11.4%14.8%10.0%21.1%24.0%10.1%15.2%17.9%9.5%14.1%14.1%12.8%11.4%21.4%11.9%16.3%14.0%exclude

85638470168971618148897884615279231Don't know
22.1%22.6%20.9%25.9%17.7%16.5%13.5%21.6%15.3%12.6%21.2%21.5%21.6%22.1%21.4%27.5%15.5%21.8%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

19212719812844243415825833320323119987251266517David Cameron should
49.9%45.8%49.5%47.2%49.6%48.7%50.3%48.2%59.9%56.8%50.4%49.6%51.4%50.0%40.5%45.4%52.2%48.7%veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

8751875519161575933138680757092133225David Cameron should
22.6%18.5%21.8%20.2%21.8%33.3%21.6%22.7%20.3%22.7%20.4%21.1%17.9%18.8%32.5%16.6%26.2%21.2%not veto the trade

agreement if he
fails to get a
guaranteed opt-out
for the NHS

106991158826919968301912013812458210110320Don't know
27.6%35.7%28.7%32.6%28.6%18.0%28.1%29.1%19.9%20.5%29.2%29.4%30.7%31.2%27.0%38.0%21.6%30.1%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q8. Which of these statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

39304339761226210419--112446811218-24
10.2%10.8%10.7%14.6%7.9%12.6%17.1%7.8%4.3%6.8%5.7%4.8%--52.0%7.9%13.4%10.6%

422339236-438412634--103475610325-34
10.8%8.2%9.8%8.3%6.7%-5.6%11.6%9.9%8.1%9.5%8.4%--48.0%8.6%11.0%9.7%

32344426521240481054-110-753411035-44
8.3%12.1%11.0%9.6%5.8%4.8%18.1%12.0%9.1%5.3%15.6%13.1%-27.6%-13.6%6.7%10.3%

107761047726181882134818104-288-16612228845-54
27.9%27.4%26.1%28.4%29.1%36.5%26.0%25.0%31.2%32.6%27.8%25.4%-72.4%-30.0%23.9%27.1%

604158461566441126864158--896915855-64
15.6%14.6%14.4%16.9%16.6%12.9%9.3%13.3%24.9%17.5%13.1%15.6%35.2%--16.2%13.5%14.9%

70506637171211644311286187--889918765-74
18.3%18.2%16.4%13.7%19.5%24.9%15.5%19.6%8.8%20.8%18.4%20.9%41.6%--15.9%19.4%17.6%

34244623134635513648104--436110475+
8.8%8.7%11.5%8.5%14.6%8.3%8.5%10.7%11.8%8.8%9.9%11.8%23.2%--7.7%12.1%9.8%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q9. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

Godalming and
RuralMilfordFarnhamUndecidedUKIPLDLabConOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

38528539226794516433043152654326393111125934691062Unweighted Total

38427740027190496832942147654094493972165535091062Weighted Total

188133188103502532170247931198229156124-509509Male
48.8%47.9%47.1%38.2%56.0%52.0%47.2%51.8%57.4%54.1%48.1%48.3%50.9%39.2%57.6%-100.0%47.9%

19714421216739243615818673421222024191553-553Female
51.2%52.1%52.9%61.8%44.0%48.0%52.8%48.2%42.6%45.9%51.9%51.7%49.1%60.8%42.4%100.0%-52.1%

38427740027190496832942147654094493972165535091062SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q10. Gender
Base : All Respondents
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Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? 
If don't know, ask for postcode, so ward can be looked up here: [ Use this tool to look up ward from 
postcode]

Base : All Respondents 1062

  5 1 Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ? 
If don't know, ask for postcode, so ward can be looked up here: [ Use this tool to look up ward from 
postcode]

Base : All Respondents 1062

  6 2 Q2. The next General Election is now about 5 months away On a scale of 0-10, where 10 is certain, 
how likely will you be to vote in the general election?

Base : All Respondents 1062

  7 3 Q3. Weighted by normal weightings 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your South West 
Surrey constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

1002

  8 4 Q3. Weighted by normal weightings & likelihood to vote 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your South West 
Surrey constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

1002

  9 5 Q3. Weighted by normal weightings, likelihood to vote and with undecided and refused removed 
Q3. Let's say the General Election was tomorrow. Which party would you vote for in your South West 
Surrey constituency? /
Another Party (Net)

Base : Respondents likely to vote 
in the general election

587

  10 6 Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in 
that election?

Base : All Respondents 1062

  11 7 Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the 
moment?

Base : All Respondents 1062

  12 8 Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement? Base : All Respondents 1062

  13 9 Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade 
agreement?

Base : All Respondents 1062

  14 10 Q8. Which of these statements is closest to your opinion? Base : All Respondents 1062

  15 11 Q9. What age bracket do you fall into? Base : All Respondents 1062

  16 12 Q10. Gender Base : All Respondents 1062


